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EDITAL Ne 07/2016/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 29 de março de 2016 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 

torna público, nos termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 

n^ 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 29 de março de 2016, 

pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações: 

• Minuta de protocolo com o Instituto Politécnico de Tomar - cedência da Licença de utilização 

do software "Intelligence Operation Centre - IOC", e respetiva infraestrutura (hardware) -

Projeto Abrantes Cidade Inteligente - por unanimidade, aprovada e delegados poderes na 
Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Emissão de parecer - autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em 

Barroqueira, na União das Freguesias de Abrantes (São Vicente e São João) e Alferrarede, 

apresentado por Joaquim Cordeiro Pereira - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza 
Vitório e o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da 

Câmara. 

• Emissão de parecer - autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em Vale 
das Mós, na União das Freguesias das Freguesias de São Facundo e Vale das Mós, apresentado 

por Augusto Correia Duarte - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto 
contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

• Emissão de parecer-autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em Chão 

das Murteirinhas, na freguesia de Fontes, apresentado por M. Olinda - por maioria, com a 

abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o 

despacho da Presidente da Câmara. 

• Emissão de parecer-autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em Vale 

de Zebro e Pedregulho, na União das Freguesias de São Facundo e Vale das Mós, apresentado 
por Altri Florestal SA. - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra 

do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

• Emissão de parecer - autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em 

Beirins, na União das Freguesias de Abrantes (São Vicente e São João) e Alferrarede e Vale do 
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Poço, na freguesia de Carvalhal, apresentado por Natureza Virgem - Exploração Florestal Lda. 

- por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra do vereador Avelino 

Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

• Emissão de parecer - autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em 
Fragoso, na União das Freguesias de Alvega e Concavada, apresentado por Maria da Luz 

Carpinteiro Estriga. - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra 

do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

• Minuta de escritura de compra e venda a celebrar entre Artur Dias Ribeiro e o Município de 
Abrantes, referente a um prédio urbano, em Rossio ao Sul do Tejo - por unanimidade, 

aprovada e delegados poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Minuta da escritura de venda de lote do Parque Industrial de Abrantes, a celebrar entre o 

Município de Abrantes e a Inspecentro - Inspeção Periódica de Veículos Automóveis, SA. - por 

unanimidade, aprovada e delegados poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Minuta do contrato de cedência para exploração da Estação de Canoagem de Alvega, a 
celebrar entre o Município de Abrantes e a Casa do Povo de Alvega - por unanimidade, 

aprovada e delegados poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Minuta do protocolo a celebrar entre o Município de Abrantes e a Federação de Triatlo de 
Portugal, para realização, em Abrantes, do "VI Duatlo de Abrantes - João Campos" e do "IX 

Triatlo de Abrantes" - por unanimidade, aprovada e delegados poderes na Presidente da 
Câmara para a sua assinatura. 

• Parecer prévio vinculativo, com vista à conceção e elaboração de projeto de execução, para 

implantação de um monumento escultórico que simbolize a elevação de Abrantes a cidade, 
no âmbito das comemorações do Centenário da Cidade de Abrantes por unanimidade, 

aprovado. 

• Pedido da União de Freguesias de Aldeia do Mato e Souto - dispensa do pagamento taxas 

relativas à operação urbanística para construção de muro de vedação, em Aldeia do Mato -
por unanimidade, aprovado e enviado à Assembleia Municipal. 

• Pedido da Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia de Martinchel - dispensa de pagamento 

das taxas inerentes ao alvará de autorização e à atribuição de número de polícia para edifício 
de apoio à realização de festas populares na Azinhaga da Várzea (Martinchel) - por 

unanimidade, aprovado. 
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• Minuta do protocolo a celebrar entre o Município de Abrantes e a Associação Espaço Vida -

Associação de Desenvolvimento Comunitário, com vista à cedência precária da Escola EB1 de 

Abrançalha de Baixo, para o desenvolvimento de atividades em prol da comunidade - por 

unanimidade, aceitada a rescisão do protocolo anterior e aprovada e delegados poderes na 

Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Aditamento ao protocolo de cedência de instalações celebrado entre Câmara Municipal de 

Abrantes, Sociedade Filarmónica de Educação e Beneficência Riomoinhense, designadamente 
a alteração da duração do protocolo de cedência de 5 para 30 anos - por unanimidade, 

aprovado. 

• Dispensa de taxas à ESTAtuna - Associação Cultural pela cedência do auditório e do pequeno 

auditório do Cine Teatro de S. Pedro para dia 23 de abril 2016, com vista à realização do festival 

de tunas enquadrado na XVII fESTA - Cidade de Abrantes - por unanimidade, aprovada. 

• Cedência, a título de empréstimo, de 12 grades antimotim à Brigada Mecanizada, para apoio 
na organização do evento da "Estafeta D. Nun'Alvares", que se realiza no dia 30 de março de 

2016 - por unanimidade, aprovada. 

• Liberação da caução da empreitada de "Construção do Centro Escolar de Bemposta - por 

unanimidade, aprovada. 

• Liberação da caução da empreitada de "Requalificação e Ampliação da Escola E.B. N9 1 de 
Tramagal para Centro Escolar - por unanimidade, aprovada. 

• Liberação da caução da empreitada de "Reconstrução de Muro sem Preservação das 

Características Construtivas na Avenida do Paiol - Abrantes - por unanimidade, aprovada. 

• Retificação às peças e a fixação do novo preço base e ainda a alteração do prazo para 
apresentação das propostas, no âmbito do procedimento para adjudicação da empreitada da 

obra "Museu Ibérico de Arqueologia e Arte de Abrantes - Fase 1 - Recuperação, Remodelação 
e Ampliação do Convento de S. Domingos" - por maioria, com o voto contra da vereadora Elza 
Vitório, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara. 

• Não aceitação da pretensão apresentada por interessado para prorrogação de prazo para 

apresentação das propostas, no âmbito do procedimento para adjudicação da empreitada da 

obra "Museu Ibérico de Arqueologia e Arte de Abrantes - Fase 1 - Recuperação, Remodelação 

e Ampliação do Convento de S. Domingos. - unanimidade, ratificado o despacho do Vice-
Presidente da Câmara. 

• Cedência do autocarro municipal de 25 lugares, para proceder ao transporte do Agrupamento 
de Escuteiros ne 697 de Rossio ao Sul do Tejo, nos termos solicitados, com a dispensa total do 
pagamento - por unanimidade, aprovada. 
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• Pedido de parecer prévio não vinculativo - construção de um muro de vedação em terreno 

localizado na Rua da Fonte Velha, Aldeia do Mato, Abrantes, requerido pela União das 

Freguesias de Aldeia do Mato e Souto - por unanimidade, aprovado. 

• Atribuição do topónimo de "Beco do Lopo", em Abrantes - por unanimidade, aprovado. 

• Pedido de emissão de Declaração de Interesse Público Municipal, destinada à instrução de 
processo de regularização de edificações destinadas à fabricação de carvão vegetal e de 

produtos associados requerido por Manuel Lopes de Oliveira e Outro - por unanimidade, 

aprovado conceder prazo para aperfeiçoamento do pedido. 

• Cedência do Mercado Criativo para a realização de uma festa de final de período, com a 

dispensa do pagamento das taxas associadas à Associação de Estudantes da Escola Secundária 
Dr. Solano de Abreu, Abrantes - por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da 
Câmara. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 

ser consultada no site da Câmara Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais 

logo após a sua aprovação na íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 29 de março de 2016 

í o é x  A f e  q - f —  
Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque 
Presidente da Câmara 

http://www.cm-abrantes.pt

